



В начальной школе гимназии прошла **Пушкинская неделя**, которая была приурочена ко дню основания Царскосельского лицея (19 октября 1811 года). Был оформлен стенд «Ты в жизнь ребёнка входишь сказкой...», книжная выставка в библиотеке, а так же прошел конкурс чтецов стихотворений А.С. Пушкина среди учащихся 3-х классов. В 1-2-х классах, библиотекарем, была проведена викторина по сказкам Пушкина. А ученики 2-х классов нарисовали иллюстрации к сказкам. Смешные, милые, умные сказки! Они помогают надеяться на лучшее, приносят радость, окрыляют нас. Поэтому сказки живут с нами, переходя из поколения в поколение. Но сказка не только мечта. Она несет людям знания, по-своему приводит человека в окружающий его мир. "Сказка - ложь, да в ней намек: " Добрым молодцам урок", - писал А.С. Пушкин. В завершении Пушкинской

недели учащиеся 3-4-х классов показали инсценировки по сказкам Пушкина: «Сказка о рыбаке и рыбке», «Сказка о попе и работнике его Балде», «Руслан и Людмила». Зрители тепло принимали юных артистов.



(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278









(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278

